## 雅昌艺品店风采: 艺术、时尚、新生活

薛春露 艺品事业部



雅具サ品上海店



雅昌艺品旗舰店



雅昌艺品北京艺术中心店



雅昌艺品深圳中心书城店





## www.art。 欢乐艺颂



关注<sup>邪</sup>即可了



## goods.cn 转至松之享有



自艺品官方微博 解雅昌艺品资讯 进入21世纪,基于对世界文化遗产的传承与 保护, 雅昌运用国际领先的印刷技术优势, 持续投入巨资,率先启动了书画高仿复制技 术的研究与艺术资源衍生开发,以雅昌艺术 馆为运营基地,推出了"雅昌艺品"文化创 意品牌,并在深圳、北京、上海等地分别设 有雅昌艺品营销中心。

2006年,雅昌艺品旗舰店落户深圳市福田 区梅林文化馆,开启了"艺术教育、艺术传 播、艺术生活"的新篇章。以期更好地满足 艺术爱好者的多样需求,为他们观赏艺术、 研究艺术、学习艺术提供便捷; 同时为热爱 生活的人增添了艺术、时尚的生活元素, 传 递出积极、乐观、高雅的生活主张。

2011年8月30日上午, "雅昌艺品"上海 店正式揭幕,标志着雅昌艺品在上海这一 文化之都迈出了重要的发展坚实之路。雅 昌艺品上海首家旗舰店坐落于上海宝昌路 762号,顾客不仅可以在店内欣赏到雅昌 独家获得授权的限量复制艺术品,包括故 宫博物院、台北故宫博物院所藏的中国古 代书画瑰宝、西方文艺复兴印象派大师的 名画,以及中国近现代艺术名家佳作、明 清官瓷等艺术品等,还能在优雅舒适的环 境内享受艺术的熏陶,进一步了解雅昌艺 品,领略其独特的魅力。

2012年7月22日,雅昌艺品深圳中心书城 店正式开业。该店位于中心书城二楼中庭 S208号,店内环境优美、雅致,陈设的高 仿真书画、艺术精瓷、屏风、记事本、铅 笔、水晶等数干件雅昌艺品琳琅满目、让人 爱不释手。在这里,无处不彰显艺术与人 文、艺术与生活、艺术与时尚、艺术与空间 的完美结合。

深圳中心书城位于深圳市中心区(CBD)北 中轴线上,福田区福中一路,北邻莲花山, 南接深圳市民中心,西邻深圳音乐厅、深圳 图书馆, 东毗深圳市少年宫。依托这样得天 独厚的地理位置,为广大艺术爱好者观赏艺 术、研究艺术、学习艺术提供便捷。

2012年8月8日,雅昌艺品北京艺术中心店 全新亮相, 店内环境优美, 陈设的高仿真 书画、艺术精瓷、屏风、记事本、铅笔、 水晶等数千件雅昌艺品琳琅满目、让人爱 不释手。在这里, 无处不彰显艺术与人 文、艺术与生活、艺术与时尚、艺术与空 间的完美结合。雅昌艺品倾情邀请广大艺 术爱好者与其展开零距离接触, 让艺术走 进每个人的生活。

此次雅昌艺品北京艺术中心店全方位立体 式的崭新亮相,饱含了雅昌人的勤劳和智 慧。黄宇飚副总裁、翟玉妍总经理亲自带 领雅昌艺品11人团队36小时持续奋战在第 一线, 才使一个美轮美奂的旗舰店呈现在 大众面前。它的主体装修风格上,以极富 "现代感"来彰显古都北京在现代文明发 展进程中的独特魅力; 造型元素上主要运 用无穷符号"∞",寓意雅昌"艺术为人 民服务"道路的无限宽广,雅昌艺品事业 的蒸蒸日上; 色调以纯白色为主, 流露出 纯洁、典雅的艺术气质。雅昌艺品北京旗 舰店扬帆起航,以期更好地满足艺术爱好 者的多样需求,为他们观赏艺术、研究艺 术、学习艺术提供便捷; 同时为热爱生活 的人增添了艺术、时尚的生活元素,传递 出积极、乐观、高雅的生活主张。

2013年8月14日, 雅昌艺品正式进驻中华艺 术宫,与其形成产品代理关系。目前,雅昌 艺品的瓷意、木意、纸意、布意等几大类上 百件产品已在上海中华艺术宫与广大艺术爱 好者见面。

上海中华宫,作为世博会中国馆的亮点,现 已更名中华艺术宫。目前, 雅昌艺品的文化 创意衍生品已经进驻中华艺术宫, 那里的人 流量每天约1万人次,其中半数以上是业内 人士。

未来,雅昌艺品将依托雅昌文化集团的高速 发展,走进更多的城市,为更多的艺术爱好 者服务。